
Как заполнить уведомление об
уменьшении патента на страховые взносы

ФНС выпустила разъяснения, как заполнять новое уведомление об уменьшении
патента на страховые взносы, если ИП уже подавали уведомления по
рекомендуемой форме (письмо ФНС от 19.07.2021 № СД-4-3/10101@).

С 2021 года ИП на патентной системе налогообложения (далее — ПСН) вправе
снижать величину выплачиваемого налога на пособия и страховые взносы. Если на
предпринимателя работает персонал, который занят «патентной» деятельностью,
он вправе снизить налог в два раза. ИП без таких сотрудников – на любую сумму,
вплоть до освобождения от уплаты налога. Об уменьшении налога необходимо
уведомить налоговую службу.

Приказ ФНС от 26.03.21 № ЕД-7-3/218@ вступил в силу 12 июля 2021. Была
утверждена форма уведомления о снижении налога. Ранее предприниматели
направляли уведомления в налоговую по старой форме, указанной в письме ФНС от
26.01.21 №СД-4-3/785@.

Заполнение новой формы
Так как структура разделов бланков, предназначенных для уведомления,
отличается, ФНС подробно разъяснила, как заполняется новая форма, если ранее
предприниматель представил уведомление по рекомендованной форме и учёл
некоторые взносы.

На листе «А» нужно указать данные по всем патентам, по которым
предприниматель снизил налог на сумму страховых взносов и пособий. В строке
060 указывают величину выплаченных страховых взносов, которая учитывалась в
отправленных ранее уведомлениях об уменьшении налога.

На листе «Б» в строке 130 указывают общую сумму страховых взносов, которые
уменьшают величину налога. Это касается тех денежных средств, которые
учитывались в строке 120 на листе «Б» прошлой формы.

В строке 030 на листе «А» указывают признак плательщика налога:

«1» — налогоплательщик, который производит физлицам выплаты и
вознаграждения
«2» — налогоплательщик, который не выплачивает подобные денежные
средства физлицам

Данный пункт заполняется по отношению к каждому патенту, относительно
которого ИП снижает налог.
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Если предприниматель за календарный год получил несколько патентов и хотя бы
по одному из них нанял работников, то в отношении каждого из этих патентов
указывают «1» признак.

Читайте также Кому и когда положены «путинские» выплаты
школьникам
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